

新聞稿

「香港國際機場·渣打香港馬拉松：三跑道系統十公里國際賽」 11月17日舉行

9月23日開始公眾報名 享受於機場跑道馳騁的難能體驗

(香港，2024年9月17日) 香港機場管理局(機管局)聯同渣打銀行(香港)有限公司(渣打)及中國香港田徑總會(田總)今日宣布，將於11月17日在機場跑道舉辦「香港國際機場·渣打香港馬拉松：三跑道系統十公里國際賽」(機場·渣馬：三跑道系統十公里國際賽)。

這次渣馬特別紀念版賽事是為慶祝香港國際機場三條跑道即將於年底全面投入運作及中華人民共和國成立75周年，歡迎香港市民尤其是曾參加「渣打'98新機場馬拉松」的跑手，以及內地和海外跑手，一同參加這項獨一無二的體育盛事。賽事將分多個組別進行，總名額約12,000個，「達標跑手」、曾參加「渣打'98新機場馬拉松」的跑手及機場員工可優先於9月17日及18日報名；公眾抽籤報名則於9月23日下午2時起正式開始。

「機場·渣馬：三跑道系統十公里國際賽」由田總主辦，機管局及渣打冠名贊助。賽事設有「十公里賽」、「五公里賽」、「三公里賽」及「十公里輪椅賽」項目，同場舉辦「女子精英十公里國際賽」。賽事起點和終點為機場中跑道，屬於機場禁區範圍，跑手於亞洲國際博覽館報到及完成安檢後，將直接乘坐大會安排的專車往返賽道。

機管局署理行政總裁張李佳蕙女士表示：「香港國際機場三跑道系統的各项工程一直穩步推進，三條跑道將於今年年底前全面投入運作。三跑道系統將提升香港國際機場的客貨運處理能力，進一步鞏固香港作為全球航空樞紐的地位。機管局希望透過這次賽事，讓大眾可於中跑道重新投入運作前，把握這個難得的機會於跑道上進行競賽，一同見證歷史時刻。」

渣打銀行香港兼大中華及北亞區行政總裁禰惠儀女士表示：「渣打很高興繼1998年後，再次與機管局及田總攜手，於香港國際機場的跑道上舉行渣馬特別紀念版的賽事。今次賽事結合香港基建與長跑發展元素。參加者可一邊跑，一邊感受兩側飛機升降，一起見證香港作為國際航空樞紐的一個重要里程碑，為本地及國際跑手締造一次難忘的回憶。」

田總主席關祺先生表示：「『渣打香港馬拉松』已將長跑運動植根於很多香港人的心中，在歷年賽事中，『十公里賽』是最受歡迎的組別，因此這次特別紀念版賽事是一個非常難得的途徑，讓熱愛跑步的市民體驗在機場跑道上奔馳的樂趣。今次比賽對運動員而言也是難得的機會可以在機場跑道上的平地進行比賽，讓他們突破自己，創出更佳的成績。賽事亦提倡多元共融，設有五公里、三公里及輪椅賽項目，讓不同體能程度的人士都可參與。」

1998年舉行的「渣打'98新機場馬拉松」於當時剛落成的赤鱗角香港國際機場舉行，為啟動香港歷史上其中一個最大型的基建項目作出見證。賽事由青馬大橋起步，以機場跑道作為終點，吸引逾 6,000 名跑手參與。

「香港國際機場·渣打香港馬拉松：三跑道系統十公里國際賽」的鑽石贊助為 adidas 香港有限公司、香港空運貨站及香港電訊；指定贊助包括環亞集團、麗豪航天城酒店、通達鐘錶有限公司及皇冠汽車有限公司；亞洲國際博覽館則為場地夥伴。

- 完 -

圖片說明：



圖片一：香港機場管理局聯同渣打銀行（香港）有限公司及中國香港田徑總會舉辦「香港國際機場·渣打香港馬拉松：三跑道系統十公里國際賽」。左起：民航處處長廖志勇機長、香港機場管理局署理行政總裁張李佳蕙女士、渣打銀行香港兼大中華及北亞區行政總裁禰惠儀女士、中國香港田徑總會主席關祺先生。



圖片二：11月17日舉行的「香港國際機場·渣打香港馬拉松：三跑道系統十公里國際賽」，將於9月23日開始公眾抽籤報名。左起：皇冠汽車有限公司豐田市場部經理蕭俊雅女士、麗豪航天城酒店總經理金蘊莉小姐、香港電訊個人業務行政總裁林國誠先生、香港空運貨站行政總裁鄺永銓先生、民航處處長廖志勇機長、香港機場管理局署理行政總裁張李佳蕙女士、渣打銀行香港兼大中華及北亞區行政總裁禰惠儀女士、中國香港田徑總會主席關祺先生、愛迪達香港有限公司品牌推廣總監黃翠茹女士、環亞集團環球市場營銷及夥伴關係董事總經理張傑好女士、通城鐘錶有限公司助理總經理龍瀚添先生、亞洲國際博覽館管理有限公司主席李天柱先生。

傳媒查詢：

天禧顧問有限公司

姚慧欣

電話：+852 9226 6782

電郵：yannie.yiu@tacommunications.com.hk